

『'17～'18年版 F P技能検定教本2級 5分冊 年金・社会保険』【正誤表】

該当箇所	誤	正
25 ページ 上から 16 行目	～、賃金が <u>60 歳時点</u> に比べて 75% 未満と～	～、賃金が <u>60 歳到達時等</u> に比べて 75% 未満と～
25 ページ 下から 2 行目～ 26 ページ 上から 1 行目	～、 <u>60 歳を過ぎて</u> 基本手当を受けており、基本手当の支給日数を 100 日以上残して安定した職業に再就職した場合において、賃金が <u>60 歳時点の賃金の 75% 未満</u> に～	～、基本手当を受けており、基本手当の支給日数を 100 日以上残して安定した職業に <u>60 歳を過ぎて</u> 再就職した場合において、賃金が基本手当の基準となった賃金日額を 30 倍した額の 75% 未満に～

以上